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Anjan Kumar M…
Asish Sahu

Dr. Ajit Kumar A…
Dr. Sudhir Kum…

Ghanshyam Pa…
Khipti Gayatri M…

PRASANTA KU…
RADHESH KU…
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Saroj Kanta Bi…
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ASSISTANT PROFE…
Assistant Professor
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How do you rate the atmosphere of the college
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How do you rate the Administrative transparency
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How do you rate the provision for career advancement scope
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How do you rate the provision for research activity scope
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How do you rate the provision for Scope of organizing seminar,
workshop 
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How do you rate the provision for Scope to participate in training
courses, FDPs, STTPs etc.,
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How do you rate your relationship with your employers
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Are you a part of decision-making process involving various activities like
admission, event organization etc. 
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How do you rate the welfare functionalities 
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Does the teaching-learning system adopted by college support for use of
teaching aids?
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